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Βασικοί άξονες του προγράμματός μας  
 

 

Επιγραμματικά οι βασικοί άξονες του προγράμματός μας, που 
απαντούν στο ερώτημα «Τι πόλη θέλουμε;» και δίνουν λύσεις στις 

ανάγκες και στα προβλήματα που υπάρχουν ή θα προκύψουν: 
 

 Αναθεώρηση του Τοπικού Σχεδίου Διαχείρισης των Απορριμμάτων στο 
πλαίσιο που καθορίζεται από την Ευρωπαϊκή και Εθνική νομοθεσία 

(Οδηγίες (ΕΕ) 2018/849, 2018/850, 2018/851, 2018/852, Ν. 
4042/2012, Ν. 4555/2018, ΚΥΑ ΦΕΚ Β 1277 /2019, Ν. 4819/2021, με 

την εφαρμογή του οποίου ο Δήμος θα αποκομίσει επιπλέον έσοδα (Βλ. 
Οδηγό ΕΟΑΝ). 
  

 Δημιουργία Ψηφιακού Μητρώου Δένδρων για το σύνολο του 

πρασίνου της πόλης μας, με χαρτογράφηση με GIS και εκπόνηση 

Μελέτης για τη διαχείρισή του. 
 

 Εκπόνηση ενός ολοκληρωμένου Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής 
Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) (Βλ. Ανακοίνωσή μας & Οδηγό ΜΟΔ Α.Ε.) 
 

 Διεκδίκηση ελεύθερης διέλευσης των κατοίκων στο τμήμα της Αττικής 

Οδού στα όρια του Δήμου μας, για την αντιμετώπιση της διαμπερούς 
κυκλοφορίας (Βλ. Ανακοίνωσή μας). 
 

 Αναπλάσεις και ανακατασκευές των πεζοδρομίων που να πληρούν 
τις διεθνείς προδιαγραφές, ώστε να μη δαπανώνται πλέον πολύτιμα 

κονδύλια σε ανακατασκευές πεζοδρομίων που παραμένουν 
προβληματικά και επικίνδυνα για τους πεζούς (Βλ. Ανακοίνωσή μας & 

Οδηγό ΜΟΔ Α.Ε.). 
 

 Δρομολόγηση της επίλυσης των προβλημάτων όλων των σχολικών 
μονάδων του Δήμου μας (συντηρήσεις, καθαριότητα κ.ά.), με τη 

συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων φορέων. 
  

 Άμεση διεκδίκηση/απόκτηση της έκτασης του Ο.Τ. 217 (στη συμβολή 

των οδών Πίνδου & Αργυροκάστρου) που ανήκει στον Α.Ο.Ο.Α., για την 
ανέγερση του 4ου Νηπιαγωγείου και 4ου Δημοτικού Παπάγου στον 

ανωτέρω χώρο (με την μελέτη για το Ο.Τ. 338α), ώστε να καλυφθούν 

και επιπλέον ανάγκες -σημερινές ή μελλοντικές- καθώς και, μεταβατικά, 
να διευκολύνει το έργο αντικατάστασης των προκάτ αιθουσών με την 
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ανέγερση κανονικών αιθουσών στο 2ο-3ο Δημοτικό Σχολείο Παπάγου. 
(Βλ. Ανακοίνωσή μας). 
 

 Διεκδίκηση επαρκούς & μόνιμης στελέχωσης όλων των Υπηρεσιών του 
Δήμου μας και όχι εκχώρηση υπηρεσιών κοινωφελούς χαρακτήρα σε 

ιδιωτικά συμφέροντα. 
 

 Μέριμνα για τις ευπαθείς ομάδες και ιδιαίτερα για παιδιά και δημότες με 

αναπηρίες και μαθητές με μαθησιακές δυσκολίες. 
 

 Συνεργασία με τους εξειδικευμένους φορείς της πόλης μας για την 
υποστήριξη ατόμων με εξαρτήσεις (ναρκωτικά, κ.λπ.), καθώς και 

κακοποιημένων γυναικών. 
 

 Διεκδίκηση αυξημένης χρηματοδότησης για την ενίσχυση των 
υπηρεσιών φροντίδας & περίθαλψης των αδέσποτων ζώων της 

πόλης μας. 
 

 Αναβάθμιση της λειτουργίας της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης και 

του Δημοτικού Συμβουλίου, με στόχο την ενεργό συμμετοχή των 
πολιτών στο σχεδιασμό και στις αποφάσεις για το σήμερα και το αύριο 

της πόλης μας. 
 

 Ενεργοποίηση του Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης Παραβατικότητας 
με στόχο το σχεδιασμό δράσεων ενημέρωσης, ευαισθητοποίησης και 

πρόληψης. 
 

 Αναθεώρηση / Επικαιροποίηση των σχεδίων της Πολιτικής Προστασίας 

και ενίσχυσή της, για τη δημιουργία μιας Ανθεκτικής πόλης (Βλ. 
Ανακοίνωσή μας) 

 

 Δημιουργία του «Κέντρου Πόλης» που θα προκύψει από την ευρύτερη 

ανάπλαση της περιοχής του Δημαρχείου και του Άλσους Χολαργού. 

Δηλαδή ένα χώρο περιπάτου και συνάντησης των κατοίκων του Δήμου, 

ώστε από τη μια να βρουν θέση χρήσεις αναψυχής και ελεύθερου 

χρόνου και από την άλλη ο Δήμος να αποκτήσει το κέντρο του, την 

καρδιά της πόλης μας. 
 

 Διεκδίκηση Λεωφορειακής γραμμής μεταμεσονύκτιας λειτουργίας 
στη Λ. Μεσογείων έτσι ώστε να εξυπηρετηθούν οι εργαζόμενοι με 

νυχτερινές βάρδιες και η νεολαία των Δήμων της περιοχής μας (Βλ. 
Ανακοίνωση Α +Β). 

 

 Δωρεάν πόσιμο νερό σε Δημοτικές Βρύσες και σε κάθε τραπέζι 
εστίασης, αντί για την κυριαρχία του εμφιαλωμένου που επιβαρύνει το 

περιβάλλον και την υγεία μας με την πλαστική ρύπανση, αλλά και την 
τσέπη μας (1m3 νερού από την ΕΥΔΑΠ κοστίζει μόλις 1€. Η αντιστοιχία 

της τιμής του 1m3 σε μπουκαλάκια 0,5 λίτρου είναι 1m3=1.000 λίτρα = 

1.000€!). (Βλ. Ανακοίνωσή μας). 
 

Διεκδικούμε το παρόν, κάνουμε τη διαφορά για το μέλλον ! 
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